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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

45. MEMBRÁN - TRANSZPORT KONFERENCIÁRÓL 

 

 

2015. május 19.-e és 22.-e között került megrendezésre a 45. Membrán – Transzport 

konferencia az MTA Szegedi Biológiai kutatóközpont rendezésében, a hagyományokhoz 

hűen Sümegen.  

A konferencia első napján a regisztrációt követően kezdődött a Nyitóünnep, melyen 

Prof. Dr. Fischer Emil a Konferencia elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Dr. Török 

Zsolt szakmai vezető köszöntötte a résztvevőket, mondta el ünnepi beszédét. Ezután 

következett a Romhányi díj és a Kovács Tibor díj átadása, illetve a díjazottak előadásának 

bemutatása. 

 A szerdai, csütörtöki napokon több szekció is zajlott, köztük: a CITOSZKELETON,  

SEJT MECHANIKA, MOTILITÁS; a STRESSZ ÉS A MEMBRÁN, az OXIGENIZÁCIÓ 

ÉS JELÁTVITEL címmel, ahol sok, a szakirodalomban is újnak számító ismerettel 

gazdagodtunk.  

A tudományos munkáját számos kutató mutatta be poszter formájában a szerdai és 

csütörtöki délutánon, köztük az intézetünk két dolgozója Prof. Dr. Wilhelm Márta és Tékus 

Éva. Wilhelm Márta Az idősek egészséggel kapcsolatos fittségének a vizsgálata, míg Tékus 

Éva A harántcsíkolt izom mikrosérülései és a plazma aktin, gelszolin, orozomukoid című 

tudományos posztereket mutatták be a szakmai bizottság előtt. A konferencia nemcsak a 

megszerzett új tudományos ismeretek miatt volt jelentős, hanem a magyar biokémiai 

kutatások élvonalbeli kutatóival beszélhettünk és találkozhattunk személyesen. 
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Az intézet két oktatója a tudományos poszterükkel 

 

Ezúton szeretnénk megköszönni az PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési 

Intézetének megtisztelő támogatását, a TÁMOP-4.1.2.E-13/1/KONV-2013-0012 pályázat 

keretein belül, amely nélkül a 45. Membrán - Transzport Konferencián nem tudtuk volna részt 

venni, tudományos munkánkat prezentálni. 

 

Pécs, 2015.05.28. 

 

Tisztelettel:                  

                              

    Prof. Dr. Wilhelm Márta                        Tékus Éva 

               egyetemi tanár    egyetemi tanársegéd 




